

एफएलएन मेलों का आयोजन



अतिथियों द्वारा बच्चों को प्रोत्साहित किया

एफएलएन प्रतिनिधियों को सहित

झाबुआ। विगत एक दिन पूर्व दिनांक 29 को एफएलएन मेलों का द्वितीय चरण पीएम शी शासकीय बालक उच्चतर माध्यमिक विद्यालय रातीतलाई में कलेक्टर नेहा मोगा व मुख्यकार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत झाबुआ चौहान के निदेशन में तथा प्रचारार्थ सह सहायक संचालक रविंद्रसिंह सिसोदिया के मार्गदर्शन में किया गया।

मेलों का शुभारंभ पीपुल प्रजिन्ट कर मां सरस्वती का पूजन एवं माल्यार्पण वाहिष् मनोज खांबिया, श्रीमती नमरा यादव द्वारा किया गया, सरस्वती वंदना हरिप्रिया निगम द्वारा गाय गीत, एफएलएन मेलों की समस्त व्यवस्था एवं साज सजा तथा राज शिखा केंद्र भोपाल के प्राज्ञ दी गई प्रतिनिधियों को व्यवस्थित व सुचारु मंजूशाला तिकों, इलाहाबादी, सीतामण डामोर व राजेंद्र परमार ने किया।

इस अवसर पर भोपाल प्रवास से नरेंद्र यादव, खंड खेत समन्वयक शरद गुण, जनशिक्षक बलकिशोरसिंह विस्वरवार, जल्पीधर आरती सैयद, मास्टर ट्रेनर दीपसिंह सिंगार द्वारा बच्चों के द्वारा की गई प्रतिनिधियों एफएलएन का निरीक्षण किया गया। समस्त पालकों का स्वागत फूल माला से किया गया, कक्षा पहली व दूसरी के छात्रों का एफएलएन कार्ड से आकलन पालकों के समक्ष 6 टैबल बनाकर किया गया व कार्ड दिया गया, साथ ही कक्षा 3 से 8 तक के छात्रों का परीक्षा परिणाम भी घोषित किया गया, साथ ही संकलित के समस्त संस्थानों में भी एफएलएन मेलों का आयोजन किया गया एवं लिंक के द्वारा प्रगति भरा गया, संकलित के अंतर्गत आने वाली समस्त संस्था को बताया गया की 1 अप्रैल को प्रवेश उत्सव मनाना जयगंगा एवं पतिदिन प्रातः 10.30 बजे से 4.30 तक कक्षा का संचालित किया जावेगा। इस अवसर संस्था के ज्यूरिगन उमेश, मुकेश जोशी, राकेश मावी, कल्पना चौधरी, किशन सिंह, उज्वला त्रिवेदी, दीपक त्रिवेदी सीता राम डामोर, हरीश पंवार, बनिता भूषिया, दीनाना सिंह बामनिया, सोनू, एवं अभिभवक उपस्थित थे। सभी अतिथियों को देखा बच्चों को प्रोत्साहित किया गया और एफएलएन प्रतिनिधियों को देखा गया। जिसका संचालन श्रीमती रचना चंदेल द्वारा किया गया। आभार राजेंद्र परमार द्वारा किया गया।

जल गंगा संवर्धन अभियान का शुभारंभ



अलीराजपुर। प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. मनोद यादव के निर्देशानुसार एवं जिला कलेक्टर डॉ. अभय अरविंद बेडेकर के मार्गदर्शन में, जल गंगा संवर्धन अभियान का शुभारंभ आज, 30 मार्च 2025 को चैत्र वर्ष प्रतिपाद नववर्ष के शुभ अवसर पर किया गया। यह अभियान 30 मार्च से 30 जून 2025 तक चलेगा, जिसका उद्देश्य प्रदेश में जल स्रोतों का संरक्षण और संवर्धन करना है।

विकाससखट जौहट की ग्राम पंचायत चंडाबावद में, श्रमदान के माध्यम से नटक डैम की सफाई की गई एवं जल गंगा को हटाकर जल संरक्षण के लिए महत्वपूर्ण प्रयास किए गए। साथ ही, स्वच्छता अभियान के तहत परिवार की सफाई भी की गई, जिससे जल स्रोतों की स्वच्छता सुनिश्चित हो सके। निरन्तरता ग्राम उखरी में, 55 बोरिंगों का उपयोग करके एक सौरी बांध का निर्माण श्रमदान द्वारा किया गया। विकाससखट भवरा के ग्राम कनेली में, पटेल फलिया तालाब की सफाई की गई। इसी प्रकार, विकाससखट कुडुवाडू के ग्राम नानीभार में स्थित चांदेरीभार महादेव मंदिर के पास सुंदरा नदी की सफाई की गई। विकाससखट उदरगम में, ग्राम पंचायत कामकाकड़ के ग्राम अकेली में श्रमदान के माध्यम से अकेली माता मंदिर के कुंड की सफाई की गई एवं जमा हूए जल निकाली गई। विकाससखट सोड्या में, अनखड़ नदी के पास सफाई की गई, जिसमें सभी ग्रामवासियों को पानी की बूंद-बूंद बचाने का संकल्प दिलाया गया। इस अभियान में नवांकुर संस्था, ग्राम विकास प्रखण्डन समिति, सौपरमसीएलडीपी, छात्र-छात्राएं, परामर्शदाता, स्वीच्छक धार्मिक सांस्कृतिक एवं अध्यात्मिक संगठन शामिल हैं। विकाससखट समन्वयक स्वीच्छक अनिकेत जागवक नारिकों ने उद्घाटनकार्यक्रम का निष्ठा और जल संरक्षण के प्रति अनिर्णीत प्रतिबद्धता प्रकट की। यह जानकारी श्री दीपक जगतपत जिला समन्वयक मध्य प्रदेश जैन अभियान परिषद, जिला अलीराजपुर द्वारा दी गई।

जल गंगा संवर्धन अभियान का विधायक श्री पाटीदार ने किया शुभारंभ

खरगोन। जल ही जीवन है, इसके बिना जीवन संभव नहीं है। जल का जीवन में जबरदस्त महत्व है इसके बिना हर जीवन में कुछ भी संभव नहीं है। जल स्रोतों के संरक्षण और स्वच्छ बनाए रखने में सरकार के साथ ही आम जन का सहयोग भी बहुत जरूरी है। यह बात विधायक श्री बालकृष्ण पाटीदार ने 30 मार्च को खरगोन में जल गंगा संवर्धन अभियान के शुभारंभ अवसर पर अपने संबोधन में कही। खरगोन में कुंडा नदी के किनारे गोश्री मंदिर के पास जल गंगा संवर्धन अभियान के शुभारंभ अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में कलेक्टर श्री भीष्म मिश्र, नगर पालिका अध्यक्ष श्रीमती छाया जोशी, उपाध्यक्ष श्री भोवू कर्मा, एमडीएमपी श्री भी एम कलेश, मुख्य नगर पालिका अधिकारी श्री एम आर निम्बाल, नगर पालिका के पाण्डे, पत्रकार एवं बड़ी संख्या में आम नागरिक उपस्थित थे।

श्री गोंदवलेकर महाराज श्रीराम मंदिर में गुड़ी पड़वा से रामनवमी महोत्सव का शुभारंभ

मंडलेश्वर/साहिल कुरेशी। पवित्र नगरी मंडलेश्वर में स्थित अनेकों शिवालयों के बीच बना श्रीराम मंदिर नगर की पहचान है जिसके नाम से राम घाट नर्मदा तट है। जिन मंदिरों को लेकर मंडलेश्वर को पवित्र नगर घोषित किया गया है उनमें श्रीराम मंदिर भी शामिल है।



अवसर पर भगवान का विशेष श्रृंगार किया गया और आरती के बाद प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर वी के उपाध्यय ने कहा कि श्रीराम हमारे आराध्य हैं।

उन्का यह मंदिर चैतना और ऊर्जा प्रदान करता है। जिस प्रकार समुद्र में स्थित लोट्ट हाउस जहाज को मार्ग से भटकने नहीं देता है उसी प्रकार मंदिर भी समाज के लिए एक प्रकार का केंद्र है जिससे समाज पर धर नहीं होता उससे प्रेरणा मिलती है ऊर्जा मिलती है।

राम जन्म के साथ ही समाप्त



श्रीराम मंदिर में गुड़ी पड़वा से शुरू हुआ नवमी महोत्सव राम नवमी पर श्रीराम जी के जन्म का उत्सव मनाने तक जारी रहेगा। इसके अंतर्गत प्रतिदिन काकड़ आरती प्रभात फेरी विष्णु सहस्रनाम और विद्वानों के प्रवचनों के साथ भजन मंडलिया भजन भी गाएंगी। राम नवमी के दिन भंडारे का आयोजन भी होगा।

नर्मदा तट पर 1932 में बना मंदिर वास्तुकला की सुंदर रचना

नगर का प्रसिद्ध श्रीराम मंदिर श्री गोंदवलेकर महाराज की उमरा से श्री मोदक द्वारा 1932 में बनवाया गया था। नर्मदा के तट पर 1932 में बनाया गया था। नर्मदा के तट पर 1932 में बनाया गया था।

नप पेटलावद ने नववर्ष पर मंत्रोच्चार के साथ फहराई ध्वजा

पेटलावद। नववर्ष की शुभ बेला पर शासन निर्देशानुसार नववर्ष गुड़ीपड़वा विक्रम संवत् 2082 रविवार दिनांक 30 मार्च 2025 को नगर के भगवान शिव के मंदिर पर मंत्रोच्चार के साथ ब्रह्म ध्वज उठाया गया।



नववर्ष की मंगलमय कामनाओं के साथ आयोजित किया गया उक्त आयोजन जिसमें प्रातः 7 बजे 01 नौकरादेश्वर शिव मंदिर में नगर प्रशासन के अधिकारियों के साथ ध्वजा फहराने का आयोजन किया गया। वैदिक मंत्रोच्चार के साथ ब्रह्म ध्वजा का पूजन कर मंदिर पर ध्वज फहराई गई। इस मौके पर नगर के नागरिक बंधु, पाण्डे गण, जनप्रतिनिधि गण, नगर परिषद पेटलावद की अध्यक्ष ललिता योगेश गामड, पाण्डे मुकेश परमार, शंभू भट्ट, अनिल मुतुवा,

मनोज जानी, योगेश गामड पाण्डे प्रतिनिधि शिवा राठीडू अनुविभागीय अधिकारी तनुशी मोगा, जनपद सीईओ राजेश दीक्षित, मुकेश पांडेवार, आशा भण्डारी मुख्या नगर पालिका अधिकारी नगर परिषद पेटलावद, सब इंजीनियर दीपक वाक्केल, बदी लाल सेठो, मुकेश सोलंकी, अनिल मोरवाल, शुभाम देवगुड, विनय भाभर सहित अनेक गणमान्य नागरिक, जनप्रतिनिधि उपस्थित थे।

इस अवसर पर अनुविभागीय अधिकारी तनुशी मोगा, हेमंत ने संबोधित किया। आभार वाडें एक के पाण्डे मुकेश परमार ने माना।

बैंड-बाजो के साथ निकाला बाना



बड़वाह। श्री गौड मालवीय स्वर्णकार समाज बड़वाह की महिलाओं ने रविवार शाम 5 बजे शिव-गौरी की आराधना की। एमजी रोड स्थित आनंदेश्वर महादेव मंदिर में इकट्ठा हुई। बैंड-बाजो के साथ बाना निकाला। दुर्गा बरखा सोनी, सोनी व दुर्गा कौमिली महेश सोनी बनी। बाना एमजी रोड झंडा चौक गोल झिलिंडा सरका बाजार जवाहर मार्ग होते हुए गुमगौरी घाट पहुंचा। यहां झालरिया गीतों से घणियार राजा व रणगाई की स्तुति की। आयोजन में साजन अध्यक्ष रोहित सोनी निजय सोनी राधेश्याम सोनी मुकेश सोनी केलाशा सोनी कपिल सोनी नीलेश सोनी निशांत सोनी के द्वारा जगह जगह मंत्र लगाकर पेयजल कोलड्रिंक श्रीखंड घुघु एवं से स्वागत किया गया। इस मौके पर पाण्डे ज्योति सोनी शिखा सोनी प्रीति सोनी सोनाली सोनी दिपाली सोनी अंकिता सोनी नेहा सोनी आदि मौजूद रही। सुहृदिनी को पाण्डे, सज धज कर शामिल हुई महिलाएं पाण्डे ज्योति निजय सोनी ने बताया नई पीढ़ी को परंपरा व संस्कृति से जोड़ने के उद्देश्य से आयोजन किया गया। गणगौर विवाहित महिलाओं के लिए है तो महिलाएं सन-धजकर शामिल हुईं। फूलपाती खेली गई।

जल गंगा संवर्धन अभियान की शुरुआत पंपावती नदी से

नप पेटलावद की पहल, अध्यक्ष ललिता ने की शुरुआत

पेटलावद। नगर परिषद पेटलावद द्वारा पंपावती नदी पेटलावद से शुरुआत की जल संवर्धन अभियान की, शासन के निर्देशानुसार शेर संरक्षण एवं संवर्धन के लिए जल गंगा संवर्धन अभियान योजना का शुभारंभ नगर परिषद पेटलावद के द्वारा नगर की पंपावती नदी से आयोजित किया गया।



शुभारंभ नगर परिषद अध्यक्ष ललिता योगेश गामड एवं नगर परिषद, पाण्डेगण मुकेश परमार, पाण्डे प्रतिनिधि शिवा राठीडू मनोज जानी, जनप्रतिनिधि गण,

शुभ अवसर पर नगर परिषद पेटलावद के द्वारा नगर की पंपावती नदी पर जल गंगा संवर्धन एवं स्वच्छता अभियान में सहभाग्य कर श्रम दान किया।

नगर परिषद पेटलावद की मुख्या नगर पालिका अधिकारी आशा जितेंद्र भण्डारी ने बताया की शासन निर्देशानुसार गुड़ीपड़वा नव वर्ष 30 मार्च से 30 जून 25 तक नगर परिषद के द्वारा विभिन्न चरणों में जल संवर्धन, संरक्षण, एवं स्वच्छता के लिए अभियान चलाया जाएगा। इसी क्रम में आज पंपावती नदी पर से अभियान की शुरुआत की गई है।

पीजी कॉलेज में सूर्य उपासना कार्यक्रम का हुआ आयोजन

भोपाल के कलाकारों ने सम्राट विक्रमादित्य की नाटक का मंचन किया

खरगोन। गुड़ी पड़वा, सुहि आरंभ दिवस, वर्ष प्रतिपाद एवं विक्रय संवत् 2082 के शुभारंभ अवसर पर संस्कृति विभाग मध्यप्रदेश शासन के तत्वाधान में जिला प्रशासन के सहयोग से 30 मार्च 2025 को पीजी कॉलेज खरगोन के ऑडिटोरियम हॉल में सूर्य उपासना कार्यक्रम का आयोजन किया गया।



अधिकारी श्री पवन शाह, मुख्य नगरपालिका अधिकारी श्री एमआर निम्बाल, श्री नीरज अग्नेय, नगरपालिका के पाण्डे, पत्रकार एवं महाविद्यालय के छात्र-छात्राएं उपस्थित थे। विधायक श्री पाटीदार ने कार्यक्रम में उपस्थित जनसमूहों को गुड़ी पड़वा पर्व को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि सम्राट विक्रमादित्य द्वारा ईसा पूर्व 57 में विक्रम संवत् प्रारंभ किया गया था। आज इसी विक्रम संवत् के नव वर्ष 2082 का पहला दिन है। विधायक श्री पाटीदार ने कहा कि सम्राट विक्रमादित्य एक युवा पुरुष थे और उनका पूरी दुनिया में वैभव था। उनको शासन व्यवस्था कुदृष्ट थी। सम्राट विक्रमादित्य की कार्यशाला की शुरुआत स्वस्थता से जनसामान्य को अवगत करने के लिए प्रेरणा सकारक द्वारा सूर्य उपासना कार्यक्रम का शासकीय रूप से आयोजन करने का निर्णय लिया गया है। यह एक सरावलीय कार्यक्रम है। इससे आमजन को सम्राट विक्रमादित्य के बारे में जानने-समझने का अवसर मिलेगा।



कार्यक्रम के प्रारंभ में अतिथियों द्वारा भोपाल में पंचारं अवसर जनकल्याण संस्था के कलाकारों का स्वागत किया गया। इन कलाकारों द्वारा सम्राट विक्रमादित्य पर आधारित नाटक का मंचन किया गया। जिसको सभी ने सराहा।

आयोलाल वउओ झूलाला ... के जयघोष के साथ सिंधी समाज ने गननाया चैटीचंड पर्व



झाबुआ। सिंधी समाज द्वारा प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी अपने श्रेष्ठ भगवान श्री झूलाला का जन्मोत्सव (चैटीचंड पर्व) भूषणम से एवं हार्दिकसम्पूर्णक मनवाया गया। जिसमें प्रातः काल प्रभात फेरी निकाली गई, जिसमें महिलाओं द्वारा गंगा नृत्य किया गया। दोपहर में कलिया मंगल गीत गुरुथ शक्तिपूजा पर मातृ-शक्तिों ने भजन-कीर्तन पछाट भगवान श्री झूलाला की आरती उतारी। शान्कराजी देते हुए अयोग्यक श्रीमती गायत्री अनेक सवालनाते ने बताया कि प्रातःकाल 6 बजे न्यू टी-सर्विस कालोनी स्थित उन्के निवास से समाज के महिला-पुरुष, युवा एवं बच्चों का उत्सवोत्सव दो पहिया वाहन रैली निकाली गई। जिसमें समाजजनों द्वारा भगवान के ध्वज के साथ लाल दुग्ध फलनकर आयोलाला वउओ झूलाला के जयघोष लगाए गए। दो पहिया वाहन रैली शहर के प्रमुख मार्गों से होते हुए दूत कालोनी में सुधाप मिथुवानी के निवास, गोपाल कालोनी में श्याम सवालनाते एवं गालिया कालोनी में किशोर चालवा के निवास पर युवतियों द्वारा उत्सवोत्सव गर्वा रास किया गया। उक्त परिवारजनों द्वारा सभी को फलहार का प्रसाद वितरित किया गया। प्रभात फेरी का समापन पुनः अनेक सवालनाते के निवास स्थान पर हुआ। झूलाला की गननाया भोग - दोपहर 12 बजे से गायत्री शक्तिपूजा कलिया मंगल पर कार्यक्रम का आयोजन हुआ।